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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES DO 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2014/2015, REALIZADA NO PERÍODO DE 19 A 
23 DE MAIO DE 2015, EM PORTO ALEGRE/RS. 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENCERRAMENTO DO SEMINÁRIO PARA 

FORMAÇÃO DE DIRIGENTES E LIDERANÇAS LEONÍSTICAS EM 

CONJUNTO COM A 3ª REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e quinze, tendo como local as 

dependências do Hotel Plaza São Rafael, Av. Alberto Bins, 514, Centro, na Cidade de 

Porto Alegre/RS, às quatorze horas teve início a Sessão Solene de Encerramento do 

Seminário para Formação de Dirigentes e Lideranças Leonísticas do DM-LD em conjunto 

com a 3ª Reunião do Conselho de Governadores do DM-LD. CC Cláudio Rogério Mendes, 

Presidente do CG DM-LD AL 14/15; Diretor Internacional AL 1998/2000, PID José Maria 

Gorgulho, Orador Oficial da XVI Convenção do DM-LD; Diretor Internacional AL 

2010/2012, PID Edisson Karnopp; Diretora Internacional AL 2008/2010, PID Rosane 

Teresinha Jahnke; Governador Anfitrião do Distrito LD-3, DG Rosano Nunes; o 1º Vice-

Presidente do Conselho de Governadores, VCC João Péricles Goulart; 2º Vice-

Presidente do Conselho de Governadores, VCC Ari Galera; o PCC Cláudio Miessa Rigo, 

Coordenador do Seminário; PDG Domingos Alves de Lima Neto, Presidente da AGDL; 

PCC Helso Weber de Oliveira, Diretor Geral da XVI Convenção; o Secretário do Conselho 

de Governadores do DM-LD, PDG Valtair do Amaral Madalena e o Tesoureiro do CG DM-

LD, CL Cilo Hummes. Nos dispositivos especiais, os Governadores do Ano Leonístico 

2014/2015: Distrito LD-1, DG Mônica Bessa; Distrito LD-2, DG Gilberto Moacir da Silva; 

Distrito LD-4, DG Leonesildo Bertê; Distrito LD-5, DG Élvio José Matos; Distrito LD-6: DG 

Evilásio Bertoldo Conradi; Distrito LD-7: DG Paulo Roberto Maffessoni; Distrito LD-8: DG 

Fátima Simionato dos Santos; Distrito LD-9, DG Alberto Gonçalves de Souza e o C Leo 

Tucano, Presidente do Distrito Múltiplo Leo LD. Composta a Mesa, o Presidente do CG 

DM-LD, CC Cláudio Rogério Mendes procedeu a Abertura da Sessão Solene de 

Encerramento do Seminário para Formação de Dirigentes e Lideranças Leonísticas do 

DM-LD em conjunto com 3ª Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo 

LD e solicitou ao DG Paulo Maffessoni que proferisse a Invocação a Deus e à DG Fátima 

Santos que saudasse a Bandeira Nacional. Após foi cantada a primeira estrofe e o 

estribilho do Hino à Bandeira e o Presidente Cláudio Mendes designou o PCC Helso 

Weber de Oliveira para exercer as funções de Mestre de Cerimônias. De imediato foi 

dada a palavra ao DG Denério Neumann, Coordenador da Comissão de Avaliação e 

Análise do Seminário. O PDG Denério fez um breve relato das atividades da Comissão 

focada nos Instrutores nas 29 palestras realizadas. Apresentou a Equipe de trabalho e 

fez uma projeção mostrando em planilhas em Excel e gráficos os indicadores constantes 

dos Questionários com as avaliações dadas a cada um dos temas e Instrutores nos 

diversos itens questionados onde foram respondidos 263 questionários que pontuaram 

os Instrutores com as seguintes médias: domínio do tema: 9,51; eficiência nas respostas: 

9,32; administração do tempo: 9,61 e material didático: 9,01 sendo que a média geral 
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final foi de 9,36, um resultado considerado excelente. O PDG Denério agradeceu ao 

Presidente Cláudio Mendes, Presidente do Conselho e ao PCC Cláudio Rigo pela 

confiança por sua indicação para esta função e cumprimentou todos os Instrutores e 

colaboradores por suas brilhantes atuações e disse que todo o material, avaliações  e o 

programa confeccionado especificamente para esta atividade ficará à disposição do 

Conselho de Governadores para consulta futura e próximos Seminários. Após, o PID 

Gorgulho informou ter que se ausentar desta Solenidade e como o DG Alberto Souza, 

Governador do LD-9, irá viajar hoje à noite, aproveitou para fazer-lhe um agradecimento 

especial e entregou-lhe uma flâmula e um Certificado Presidencial a ser entregue ao CL 

Isnardo Luis Brandt, do LC Palhoça/SC, do LD-9. O DG Alberto agradeceu ao PID 

Gorgulho pela homenagem e pelo reconhecimento ao CL Isnardo. Na sequência, o PCC 

Cláudio Rigo, Coordenador do Seminário fez um pronunciamento que agradeceu ao 

Presidente Cláudio Mendes pela indicação a esta Coordenação que deverá ter 

continuidade nas próximas duas gestões do Múltiplo LD. Disse que estava se sentindo 

muito feliz com a missão recebida e os resultados apresentados pela Comissão de 

Avaliação o que demonstra que a escolha dos Expositores foi adequada e que muitos 

outros poderiam estar aqui, mas pela limitação de temas e de tempo isto não foi possível. 

Parabenizou o PDG Denério Neumann pelo excelente trabalho realizado e cumprimentou 

a Equipe de trabalho da Comissão e, em especial o sistema informatizado de compilação 

de dados e apresentação de resultados estatísticos e gráficos e solicitou que fosse dado 

um agradecimento à funcionária das Óticas Vênus, a Srta. Cássia pelo trabalho realizado 

nesta atividade. Ao concluir, o PCC Cláudio Rigo lembrou que todos nós temos um 

grande desafio pela frente, que é levar a PID Rosane Jahnke ao mais elevado cargo de 

nossa Associação e espera que todos os Governadores Eleitos, Primeiros e Segundos 

Vice-Governadores Eleitos, Secretários e Tesoureiros Distritais que participaram do 

Seminário, de fato, possam aplicar os conhecimentos recebidos e com isto poderem 

fazer um grande trabalho em seus Distritos. No momento seguinte o Coordenador do 

Seminário coordenou a entrega de Certificados de Participação, com a colaboração do 

PID Karnopp e PID Rosane a todos os Instrutores, Moderadores, Coringas, Equipes de 

Apoio e a todos os Dirigentes inscritos nas 29 Palestras proferidas  e o CC Cláudio 

Mendes fez a entrega de Certificado ao Coordenador PCC Cláudio Rigo com um 

agradecimento especial. Após, o PID Edisson Karnopp se pronunciou cumprimentando a 

todos pela participação no Seminário e homenageou em nome do Presidente 

Internacional entregando um Certificado Presidencial ao PCC Cláudio Miessa Rigo e ao 

PCC Helso Weber de Oliveira, Diretor Geral da XVI Convenção do DM-LD. A seguir, o 

PCC Helso Oliveira, Diretor Geral da XVI Convenção do Distrito Múltiplo prestou 

informações gerais a respeito da Convenção que terá sua abertura às 19h30min de hoje, 

no Centro de Eventos São José, do Hotel Plaza São Rafael e encareceu a presença 

pontual de todos e disse que após a Cerimônia de Abertura haverá um Coquetel de 

Confraternização para aqueles que adquiriram o ticket respectivo; lembrou que a 

Palestra Motivacional do Carlos Hilsdorf no próximo sábado, será antecipada para as 

9h30min e encerrou a sua participação, como Mestre de Cerimônias. O Presidente 

agradeceu ao PCC Helso pela participação, agradeceu ao PCC Cláudio Rigo pela 

Coordenação eficiente do Seminário, a todos os Instrutores, Moderadores, Coringas e a 



 

ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES 
DISTRITO MÚLTIPLO LD – AL 2014/2015 

CONSELHO DE GOVERNADORES  

Presidente CC Cláudio Rogério Mendes/PDG Alda Maria 
                                                                 “CIDADANIA – AÇÕES E RESULTADOS”                                          3 

todos que trabalharam para o sucesso do Seminário, desejou ainda uma feliz gestão ao 

VCC Péricles e toda à sua Equipe e convocou a todos para participarem, hoje às 

19h30min da Sessão Solene de Instalação da XVI Convenção do Distrito Múltiplo LD, cujo 

Patrono é o PDG Hélio Faraco de Azevedo/CaL Nara e solicitou ao DG Alberto que 

coordenasse a Oração pelo Brasil e uma vibrante salva de palmas ao Movimento e aos 

Pavilhões e solicitou para que eu, Secretário do Conselho de Governadores do Distrito 

Múltiplo LD, PDG Valtair do Amaral Madalena, lavrasse a presente Ata, que segue 

devidamente assinada pelo Presidente e por mim. Porto Alegre/RS, às dezesseis horas 

do dia vinte e um de maio de dois mil e quinze. 

 

 
 

PDG Valtair do Amaral Madalena, CC Cláudio Rogério Mendes, 
Secretário do CG DM-LD Presidente do CG DM-LD 

 


